

Літо – для активних і амбітних!
Зима – для найкращих і розумних!

Правила участі

1. Організатори забезпечують проживання, 3-разове харчування, робочі роздаткові матеріали, дозвіл фотографувати та записувати на відео- й аудіоносії.
2. Учасники заходу зобов'язані суворо виконувати всі вимоги організаторів.
3. Всі організаційні та змістовні моменти, заходи підпорядковуються Керівнику гри. Під час заходу (з моменту приїзду на місце проведення та до моменту виїзду з нього) учасникам забороняється вживання напоїв, що у будь-якій пропорції містять алкоголь.
4. Протягом "VI Зимової Студреспубліки" учасникам забороняється залишати територію ресторанно-готельного комплексу «Арніка».
5. Учасники заходу зобов'язані суворо дотримуватися розпорядку дня.
6. Учасники заходу зобов'язані суворо дотримуватися вимог пропаложежної безпеки (паління у відведених місцях, обережне використання електроприладів і т.д.), умов санітарії та гігієни.
7. Учасники заходу несуть повну матеріальну відповідальність за псування матеріальних цінностей, що належать ресторанно-готельному комплексу «Арніка» або організаторам події.
8. Організатори заходу не несуть відповідальності за втрапу особистих речей учасників.
9. Під час підготовки та проведення заходу організатори залишають за собою право змінювати правила участі (виходячи з корекції організаційних та ігрових рамок).
10. Кожен учасник протягом всієї оргдіяльнісної гри повинен обов'язково носити на одязі бейдж, виданий при реєстрації, попередньо заповнивши його.
11. Увага! У разі порушення правил участі, ігноруванні ігрових процесів, вживанні алкоголю, учасник може бути виключений із участі в заході без будь-яких зворотних фінансових відшкодувань.



Дані правила створені для того, щоб захід пройшов максимально ефективно та корисно. Впевнені, що Ви поставитеся до них із розумінням і відповідальністю.



Редакційна група
Віра Андриків - бренд-менеджер Студреспубліки
Катерина Лисенко - журналіст
Марія Прохорова - верстка

Тираж - 35 екз.



Офіційне видання «VI Зимової Студреспубліки»

Мої вітання!

Республіку, тема VI ЗіСР – «Наступний крок (для України та світу)». Тема не зі степів, вона виникла перед керівником із тематичної республіки по всій країні більше року тому. Що навіві країні робити далі, враховуючи, що ми залежимо від усіх, крім нас самих і від великих держав?

Це означає, що рух України має бути виступом на міжнародній арені до всього світу – треба буквально бігти. Інакше ми будемо ще більше відставати...

Мажуємо року в бік учасників ЗіСР багато трудиться. І розумію, що ми всі є частиною світу.

Час довів, що країні ми стали в епіцентрі світових подій. Але не так, як хотілось. Замість критичної мислі, сильної Країни, ми маємо публіку, розвал країни, несприятелів міжусобицьки паляризмів.

В дорогу! Крокам руші!

З мільйонів
ім'єнем Республіки
Павло Вісвятський



"Нових знайомств, нових відчуттів, нових пізнань у власному світобаченні, прагнення до перемоги"

Олександр Шевчук, м. Харків

"Гарної комунікації з новими гравцями, змістовної гри і знаходження конкретних засобів для виходу країни з кризи"

Олесь Лучний, м. Полтава



"Нахнення, розуміння та, мабуть, усвідомлення, що далі робити"

Андрій Гедорович, Чернігів

ХРОНІКИ

Ми творимо зміни

Команда Студреспубліки вже багато років працює для, щоб Україна вийшла в ТОП-20 найрозвинутіших країн світу, але, незважаючи на наші зусилля, ми бачимо лише подальше розчарування, де-факто втрату територій і аналіз ситуації говорить про малорадісні перспективи.

Політична еліта різноманітних мастей, на жаль, показала свою ефективність лише в процесах боротьби за владу, але безрезультативні в реальному розвитку України. Ми маємо чесно визнати, що незважаючи на неймовірний потенціал, наша країна стоїть на місці, а в багатьох сферах – деградує.

Ми маємо сконцентрувати зусилля і над швидкими темпами вийти на шлях розвитку, інакше нас чекає деградація, бідність і втрата державності. Що робити? Цього не знає ніхто в країні. Справжнім пошуком відповіді на це питання займається дуже обмежене коло організацій та осібностей, ми одні із них.

Нам не має на кого надіятись, ми не маємо права виправдовуватись. Ми маємо усвідомити всю відповідальність, що покладена на нас. Ми маємо віднайти відповіді тут, в найближчі три доби і ми творимо зміни. З вірою в нашу справу,

Олександр Щерба - ігротехнік



Творити потрібно зважено

Нинішня криза в нашій країні - це, з однієї сторони, наслідок безмістовної, споживачької та загарбницької політики тих, хто увесь цей час незалежності приймав рішення державного значення, а з іншої - криза балансування Світових полюсів впливу. Сьогодні ми можемо обрати один з двох шляхів причетності до історії: залишатись її свідками та предметами чи бути творцями. Творити потрібно зважено, розсудливо, з твердим розумінням ситуації в Україні та Світі. Саме тут, на «VI Зимовій Студреспубліці», ми можемо фахово, незалежно та самостійно проаналізувати становище України як усередині, так і на малі світу. А користуючись великим попереднім досвідом Студреспубліки та експертів, зобов'язані визначити першочергові кроки на шляху до процвітання, перш за все, нас самих, а отже і України віцілому. Небесного благословення та натхнення усім на цьому шляху!

Руслан Хасанов - учасник ігротехнічної групи



ХРОНІКИ

Хвороба чи патріотизм?

Може, й не надто легко зараз в Україні, але покинути її — те саме, що покинути рідну Матір через те, що вона, мовляв, хвора. Не вибирають люди матір - не можна вибрати й Батьківщину.

І задля надання першої невідкладної допомоги хворій Матері та профілактичних заходів щодо розвитку зловісної пухлини ми приїхали у санаторні умови на мальовничий берег о. Сіневір для оздоровлення тіла та духу власного та Маминного; щоб напружувати імунітет від будь-яких недуг та загартувати своє тіло до будь-якого впливу негативних зовнішніх факторів, не дати внутрішнім носіям вірусів найменшої можливості до пробудження та зараження нашого тіла. Маю надію, що процедури ОДГ та повне занурення у ефір звань зроблять нас сильнішими у боротьбі з хворобою, а рецепт ліків стане універсальним бальзамом для одужання українця. Ніколи я не провизню тебе на іншу,

тому що знаю: минуть тяжкі часи, і Україна відродиться для новітньої слави, для щастя. Ми, діти твої, Україно, запевняємо, що віддамо тобі тепло своїх долонь і розум, і серце.



ЗА МИР І СОБОРНІСТЬ!

Я вірю в твоє майбутнє, Україно. Адже я - частина твого майбутнього! Я вірю в твої і в свої сили, я вірю в краще!

Знаю, для того, щоб бути патріотом своєї держави, треба не співати пі'явки голосами «Ще не вмерла...», а потім тікати за кордон, щоб «твиститись по чужбинах, аж доки дідько всіх не забере» (В. Симоненко). І не обивнувачувати у своїх негараздах інші народи — ніколи цього не робив такий беззаперечний патріот,

А я, в свою чергу, беру на себе особисту відповідальність, зробити все посильне, заради спільного блага. Наша сила в нашому єднанні!

PS: Завжди ввісь! Завжди залишайся українцем! Завжди будь...!



Юлія Бобир - республікантка